

РАЗЯСНЕНИЕ

ОТНОСНО: : обществена поръчка с предмет: „Изготвяне на инвестиционен проект - за изграждане на клетка 2 от Регионална система за управление на отпадъците в регион Велико Търново”, в землището на с. Шереметя, общ. Велико Търново, Област Велико Търново”

На основание чл. 189 от Закона за обществените поръчки, на посочената електронна поща в обявата по горесцитираната поръчка е постъпило запитване на 27.02.2019 г. На основание чл. 189 от Закона за обществените поръчки се дава настоящото Разяснение.

Въпрос 1: В обявата на поръчката като краен срок за подаване на офертите е посочена дата 05.03.2019 г. В информацията към публикуваната обява като краен срок за получаване на офертите е посочена дата 07.03.2019 г. Моля да уточните коя от посочените дати следва да се счита за краен срок за подаване на офертите.

Отговор 1: За краен срок за получаване на офертите следва да се счита 07.03.2019 г.

Въпрос 2: Към технически и професионални способности на кандидата, Възложителят поставя изискване, участникът да разполага с лица с професионална компетентност в съответствие с частите на проекта, като съответните са изброени. Една от посочените части на проекта е както следва „Част: Земна основа и хидротехническа“ .

Съгласно Наредба № 2 за Проектантската правоспособност на инженерите, регистрирани в КИИП и свързаните с нея нормативни документи и правилници за работа на КИИП, Част „Земна основа“ и Част „Хидротехническа“ са две различни и самостоятелно обособени части, които се изпълняват от различни по своята компетентност лица.

Част „Земна основа“ се изготвя от инженер с висше образование по специалност „Хидрогеология и инженерна геология“. Съответните инженери се регистрират към секция „Минно дело, геология и екология“ в КИИП и на тях се издава удостоверение за проектантска правоспособност по следните части: „Инженерно-геоложка и хидрогеоложка. Земна основа.“

Част „Хидротехническа“ се изготвя от инженер с висше образование по специалност „Хидротехническо строителство“. Съответните инженери се регистрират към секция „Водно строителство“ в КИИП и на тях се издава удостоверение за проектантска правоспособност по следните части: „Хидротехнически съоръжения, строително- конструктивна на хидротехнически съоръжения, технологична за хидротехнически съоръжения.“

Съгласно правилниците и разпоредбите за работа на КИИП, за да може на едно и също лице да му бъдат издадени две удостоверения за проектантска правоспособност, съответно за част „Земна основа“ и част „Хидротехническа“, съответното лице трябва да има завършени и двете висши образования, с които да придобие право на двете проектантски правоспособности. Считаме, че вероятността да съществува проектант

едновременно завършил специалност „Хидротехническо строителство“ и специалност „Хидрогеология и инженерна геология“ и да притежава едновременно проектантска правоспособност както по част „Земна основа“, така и по част „Хидротехническа“ е твърде малка. В тази връзка, изискването за едно лице, което да притежава професионална компетентност за изготвяне на посочена от Възложителя *като една обособена част* „Земна основа и хидротехническа“, поставя изключително ограничителни условия за кандидатите.

Във връзка с гореизложеното, моля да потвърдите допустимостта за една проектна част, в съответствието с наименованието на частите на проекта, дефинирани от Възложителя в документацията по поръчката, участникът да предложи повече от един експерт, като съответните експерти кумулативно притежават необходимата квалификация, съгласно нормативната уредба и правилниците за работа на КИИП.

Отговор 2: „Част: Земна основа и хидротехническа“ представена в обхвата на инвестиционния проект във фаза работен в Техническото задание да се чете „Част: Земна основа“. Възложителят поставя изискване участника да разполага с лице със съответната професионална компетентност за изготвяне на Част „Земна основа“ от инвестиционния проект.

Въпрос 3: По отношение на част „Технологична“, моля да потвърдите дали експерт с пълна проектантска правоспособност, включваща част „Третиране и управление на отпадъците“ е допустима за съответната позиция.

Отговор 3: За проектирането на част “Технологична” участника трябва да разполага с лице притежаващо пълна проектантска правоспособност, професионална секция „Технологии“.

Въпрос 4: По отношение на част „Контрол и мониторинг“, следва да се отбележи, че в регистрите на КИИП не съществува част с така дефинирано наименование, която да се вписва в удостоверенията за пълна проектантска правоспособност. В тази връзка, моля да потвърдите дали експерт с пълна проектантска правоспособност, притежаващ професионален опит по изготвяне на част „Контрол и/или мониторинг“ към инвестиционни проекти, свързани с депа за битови отпадъци, е допустим за съответната позиция.

Отговор 4: За проектирането на част “Контрол и мониторинг” участника трябва да разполага с лице притежаващо пълна проектантска правоспособност, професионална секция „Технологии“ или „Водно строителство“ .

Въпрос 5: От представения образец на техническо предложение, не става ясно дали освен представянето на двете цитирани декларации и посочването на срока, Възложителят изисква от участниците да предоставят допълнителна информация и/или документи.

Отговор 5: Възложителят не изисква от участниците да предоставят допълнителна информация и/или документи, освен образците на декларациите и посочването на срока в техническото предложение.

ВЪЗЛОЖИТЕЛ:

Председател на регионалното сдружение
за управление на отпадъците
регион Велико Търново
/инж. ДОБРОМИР ДОБРЕВ/

